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Francisco Estay Orrego
7°Básico

Guía N° 7
Números Enteros: ADICIÓN 
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Resolver los siguientes problemas 
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9. Completa con la palabra que falta.

a. Al sumar nimeros enteros negativos, el
resultado es un nimero entero

b. Al sumar ndmeros enteros positivos, el
resultado es un nimero entero

€. Al sumar un ndmero con su opuesto, el
resultado es
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Un termémetro marca -4 °C a las 4 de la
maiana. Si la temperatura aumenta 2 °C cada
hora, ;qué temperatura habré al mediodia?

Un grupo de amigos va a escalar un cerro.
A medida que suben, la temperatura baja
1°C cada 150 metros. Si la temperatura era
de 22°C cuando comenzaron a subir, zqué
temperatura habra cuando hayan ascendido
900 metros?
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La recepci6n de un hotel se encuentra en el

nivel 0. Hacia arriba los pisos comienzan con

el 1y hacia abajo, con el -1.

a. Yolanda, quien reparte periédicos en el
hotel, se encontraba en el piso 7, luego bajo
3 pisos, después subid 7 y finalmente bajé
otros 5. ;A qué piso lleg6?

b. ¢Cuéntos pisos debe subir el ascensor s esta
enel-5ylo llaman del 127

Don Gustavo tiene una cuenta en el almacén
de su barrio. El lunes compré mercaderia por
$7500, el martes compré verduras por $ 3600 y
el miércoles aboné $ 10000. ;En qué situacion
quedo su cuenta si antes del lunes no debia?
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Restaurante
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a. SiRodrigo camina al restaurante, ;qué dis-

tancia recorreria?

Si Rodrigo camina hacia el museo, ja qué
distancia se encontraria de la biblioteca una
vez que llegue?, zpor qué?

iQué lugar le queda més lejos de donde
estaba originalmente, el museo o el cine?
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Interpreta la siguiente situacion y luego
responde.

Rodrigo esta en la biblioteca,
que se ubica en la posicion del

nimero cero. Considera que la
distancia entre dos lugares con
numeros consecutivos es 100 m.
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Sefiala si cada afirmacion es verdadera (V) o
falsa (F). Si es falsa, corrige el error.

a £l ndmero ~25 es menor que ~100.

b. ____Elnimero -7 es mayor que -77.

€. I ndmero 14es menor que ~37.

d. ___Elopuesto de -5 es menor que el
opuesto de 5.

e £l nimero ~4 estd a 5 unidades del 1

—Elntmero 3 estd a 6 unidades del 8.
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Para sumar nimeros enteros

* Silos sumandos son del mismo signo, se suman los valores
absolutosy se conserva el signo.

* Silos sumandos son de distinto signo, se restan los valores
absolutos (al mayor le restamos el menor) y se conserva el
signo del nimero de mayor valor absoluto,
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14. Completa sumando los nimeros de a pares.
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FORMANDO MENTES
CULTIVANDO CORAZONES

PROMOVIENDO SERVICIO
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COLEGIO
CRISTIANO
DE QUILLOTA




